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 (3نتائج استطلاع الرأي العام رقم )

في ظل تأييد لوقف إطلاق النار وللمفاوضات وللمصالحة بين الشعبين أغلبية تعارض الاعتقالات وترى أن 
 الدواجهات الدسلحة قد ساهمت في تحقيق الحقوق الفلسطينية

 2001كانون أول )ديسمبر(   19-24

 
  24-19لدركز الفلسطيني للبحوث السياسية والدسحية في الفتًة ما بين ( الذي أجراه ا3ىذه ىي نتائج الاستطلاع رقم )

.  تناول الاستطلاع مواضيع: وقف إطلاق النار والعودة للمفاوضات، تأييد الدصالحة بين 2001كانون أول )ديسمبر( 
عاما  18أعمارىم ما بين  ( شخصا  ممن تتًاوح 1357الشعبين، الإرىاب، والأوضاع الفلسطينية الداخلية. بلغ حجم العينة ) 

 %. 3 +( في قطاع غزة.  تصل نسبة الخطأ إلى 506( في الضفة الغربية، و ) 851فما فوق، منها ) 

 
 النتائج الرئيسية للاستطلاع:

 

 (وقف إطلاق النار والعودة للمفاوضات1)

للمفاوضات % تؤيد العودة الفورية 71% تؤيد وقف إطلاق النار الشامل والفوري، ونسبة60نسبة .1
 الفلسطينية الإسرائيلية.

% تتفق مع ما قالو كولن باول في خطابو الشهير حول التزامات الطرفين، لكن أغلبية واضحة من 52نسبة  .3
 %. ترى أن الدوقف الأمريكي رغم ذلك لا يزال متحيزاً لإسرائيل84

 الفلسطينية% تعارض الاعتقالات التي تقوم بها أجهزة الأمن 76كذلك، فإن أغلبية من  .2

% تؤيد عمليات ضد الجنود في 92كما أن نسبة تأييد العمليات الدسلحة ضد إسرائيليين تبقى عالية جداً:   .4
% تؤيد عمليات ضد مدنيين إسرائيليين داخل 58% تؤيد عمليات ضد الدستوطنين، 92الضفة وغزة، 

 إسرائيل.

الدواجهات الدسلحة قد ساهمت حتى الآن في %( بأن 61تأييد العمليات الدسلحة يعود لاعتقاد الأغلبية ) .5
 تحقيق الحقوق الفلسطينية التي فشلت الدفاوضات في تحقيقها

 % فقط تتوقع توقف الدواجهات الدسلحة والعودة للمفاوضات قريباً 21نسبة  .6
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ار والعودة % من السكان نحو تأييد وقف إطلاق الن01إن الدغزى الرئيسي في ىذا الاستطلاع ىو حصول برول لدى حوالي 
% 01الفورية للمفاوضات مقارنة بالوضع في مطلع شهر بسوز )يوليو( الداضي بعد إصدار تقرير ميتشل، يظهر الاستطلاع أن 

% قبل حوالي ستة أشهر( تؤيد وقف إطلاق نار شامل وفوري كما أعلن عنو الرئيس 01من الشارع الفلسطيني )مقارنة بـ 
 % في الاستطلاع السابق(.06ييدىا للعودة الفورية للمفاوضات )مقارنة بـ % تأ10عرفات. كذلك أعلنت نسبة من 

في نفس السياق يظهر الاستطلاع أيضاً ىبوطاً ىاماً في نسبة الدعتقدين بأن الدواجهات الدسلحة قد ساهمت في برقيق      
% فقط في ىذا 00إلى % في الاستطلاع السابق 11الحقوق الفلسطينية التي فشلت الدفاوضات في برقيقها من 

الاستطلاع. إن وجود نسبة كهذه لا يتنافى مع التأييد الواضح لوقف إطلاق النار، إذ يبدو أن الشارع الفلسطيني أصبح لديو 
إحساس بأن أمام الفلسطينيين خيارين وليس خياراً واحداً من أجل برقيق أىدافهم الحيوية4 وقف إطلاق النار والعودة 

 دة للمواجهات الدسلحة. للمفاوضات أو العو 

%( ونسبة عالية 39ولعل ىذا ىو السبب في استمرار وجود نسبة تأييد عالية لعمليات مسلحة ضد الجنود والدستوطنين )
%(. لكن ىذا التأييد يبقى نظرياً في الوقت الراىن. 02نسبياً أيضاً لتأييد عمليات ضد مدنيين إسرائيليين داخل  إسرائيل )

تائج تشير إلى أن الشارع لا يعتقد أن وقف إطلاق النار الراىن سوف يستمر طويلاً وأن الطرفين  سيعودان مع ذلك فإن الن
%. إن ىذا الاعتقاد يعود كما يبدو لعدم ثقة الشارع الفلسطيني 90للمفاوضات قريباً حيث لم تتجاوز نسبة الدعتقدين بذلك 

يدفع بأكثر من ثلاثة أرباع الشارع إلى معارضة الاعتقالات التي تقوم  بنوايا حكومة شارون. وربدا كان ىذا ىو السبب الذي
 بها أجهزة الأمن الفلسطينية في صفوف الإسلاميين وغيرىم.

% تتفق مع ما جاء في خطاب كولن باول الشهير حول التزامات الطرفين 09يظهر الاستطلاع أيضاً أن أغلبية من 
م بدا في ذلك تأييده لدولة فلسطينية إلى جانب إسرائيل وإهااء الاحتلال وإيقاف الفلسطيني والإسرائيلي بذاه عملية السلا

الاستيطان وإيقاف إطلاق النار والامتناع عن التحريض ضد إسرائيل. لكن ذلك لا يعني أن الشارع قد غير موقفو بذاه 
 %( لا يزال متحيزاً لإسرائيل.28الدوقف الأمريكي الذي تراه الأغلبية العظمى )

%(، وفي الددن    00%( مقارنة بسكان قطاع غزة )09يزداد التأييد لوقف إطلاق النار بين سكان الضفة الغربية )
%(، وبين غير اللاجئين 83%( مقارنة بصغار السن )01%(، وبين كبار السن )06%( مقارنة بالدخيمات )06)
%(، وبين الدتقاعدين 02ة شهادة البكالوريوس )%( مقارنة بحمل00%(، وبين الأميين )08%( مقارنة باللاجئين )08)
%( مقارنة بدؤيدي حركة حماس 13%(، وبين مؤيدي حركة فتح )81%( مقارنة بالطلاب )26%( والدهنيين     )10)
(60)% 
 

 ( الدصالحة بين الشعبين2)

 % تؤيد الدصالحة بين الشعبين بعد قيام دولة فلسطينية تعتًف بها إسرائيل73نسبة  .1

 %  تؤيد في ىذه الحالة وجود حدود مفتوحة بين الدولتين 85نسبة  .3

 % تؤيد بناء مؤسسات اقتصادية والقيام بمشاريع اقتصادية مشتًكة بين الدولتين66نسبة  .2

 % تؤيد بناء مؤسسات سياسية مشتًكة بين الدولتين29نسبة  .4

 % تؤيد سن قوانين في دولة فلسطين تدنع التحريض ضد إسرائيل36نسبة  .5

% فقط تؤيد وضع برامج تعليمية للمدارس في دولة فلسطين تعتًف بإسرائيل ولا تطالب بعودة  6نسبة لكن  .6
 كل فلسطين للفلسطينيين 

%  مستعدة لقبول 35% مستعدة لدعوة زميل إسرائيلي لزيارتها في بيوتها في دولة فلسطين، و37نسبة  .7
 دعوة زميل إسرائيلي

 %  تعتقد أنها غير ممكنة41بين ممكنة، ونسبة % تعتقد أن الدصالحة بين الشع46نسبة  .8

% تعتقد بأن أغلبية إسرائيلية تعتقد بأن 20% تعتقد أن السلام الدائم ممكن بين الشعبين، ونسبة28نسبة  .9
 السلام الدائم ممكن

 
إسرائيل بدولة تظهر النتائج أن نسبة تأييد الدصالحة بين الشعبين بعد التوصل لاتفاق سلام يقوم على أساس اعتراف دولة 

%( كما كانت في الاستطلاع السابق في بسوز )يوليو( الداضي. وىذا يؤكد ما وجدناه في 16فلسطين قد بقيت عالية جداً )
الاستطلاع السابق من أن الانتفاضة لم تؤثر إطلاقاً على الدوقف الفلسطيني الدبدئي الذي يرى حلاً للصراع من خلال قيام 



%( لحدود مفتوحة بين الدولتين، ولبناء 20أيضاً، كما في الاستطلاع السابق، وجود تأييد واسع )دولتين . تظهر النتائج 
%(. لكن نسبة تأييد بناء مؤسسات سياسية مشتركة لا تتجاوز 00مؤسسات اقتصادية والقيام بدشاريع اقتصادية مشتركة )

تعترف بإسرائيل ولا تطالب بعودة كل فلسطين  % فيما لا تزيد نسبة وضع برامج تعليمية للمدارس في دولة فلسطين93
 %.0للفلسطينيين عن 

يظهر الاستطلاع أيضاً أن نسبة أكثر من الثلث مستعدة لدعوة زميل إسرائيلي لزيارتها في بيوتها أو لقبول دعوة من زميل 
% في ىذا 80ربة حيث بلغت إسرائيلي لزيارتو في بيتو. كذلك بقيت نسبة التقدير بأن الدصالحة بين الشعبين ممكنة متقا

% مقارنة بـ 92% في الاستطلاع السابق. أما نسبة الاعتقاد بأن السلام الدائم ممكن فبلغت 83الاستطلاع مقارنة بـ 
 % في الاستطلاع السابق.90

لسن  %( مقارنة بصغار ا20تزداد نسبة التأييد للمصالحة بين الشعبين بعد قيام الدولة الفلسطينية بين كبار السن )
%( مقارنة بالطلاب 22%(، وبين الدهنيين )03%( مقارنة بحملة شهادة البكالوريوس )20%(، وبين الأميين )03)
 %(. 08%( مقارنة بدؤيدي حماس )21%(، وبين مؤيدي فتح )08)

 

 ( بن لادن والإرىاب3)

 % تؤيد موقف الرئيس عرفات تجاه الحملة الأمريكية لمحاربة الإرىاب36نسبة  .1

 % تعتقد أن ىناك ظروفاً يمكنها أن تبرر استعمال الإرىاب37نسبة  .3

% فقط تعتقد أن بن لادن 16% تعارض الحملة الأمريكية ضد بن لادن وطالبان، ونسبة 94كما أن نسبة  .2
 مسؤول عن خطف الطائرات وتدميرىا في برجي التجارة العالدي في نيويورك

 لدتحدة لمحاربة الإرىاب%  فقط تؤيد قيام مبادرة دولية للأمم ا33نسبة  .4

 %  ترى الأحداث التالية إرىاباً:98-%91أغلبية ساحقة تتًاوح بين  .5

فلسطينياً على يد غولدشتاين، اغتيال أبو علي مصطفى، مقتل متظاىرين من عرب إسرائيل خلال  29قتل  .6
د أن المجتمع % تعتق67-%52الانتفاضة، دخول إسرائيل الدناطق "أ". رغم ذلك، فإن أغلبية تتًاوح بين 

 الدولي لا يرى في ىذه الأحداث إرىابا.
 % لا ترى  في الأحداث التالية إرىاباً: 87-%81أغلبية فلسطينية ساحقة تتًاوح بين   .7

 3إسرائيلياً في الدقهى الليلي الدولفناريوم، إطلاق النار على جيلو، مقتل  21اغتيال رحبعام زئيفي، مقتل  .8
كة حديد في نهاريا على يد عربي إسرائيلي. رغم ذلك، فإن أغلبية ساحقة تتًاوح مدنيين إسرائيليين في لزطة س

 % ترى أن المجتمع الدولي يعتقد أن ىذه الأحداث تعتبر إرىاباً.92-%88بين 

% ترى في تفجير طائرة 46% ترى في تدمير برجي التجارة في مدينة نيويورك عملاً إرىابياً، ونسبة 41نسبة   .9
% ترى في إرسال رسائل الجمرة الخبيثة عملاً 63لوكربي في سكوتلندا عملاً إرىابياً، ونسبة  بان آم فوق بلدة

 إرىابياً 

% ترى في قيام إسرائيل باستخدام أسلحة كيماوية أو بيولوجية ضد فلسطينيين عملاً إرىابياً، لكن 94نسبة  .19
 رائيليين% فقط ترى ذلك عملًا إرىابياً فيما لو قام بو فلسطيني ضد إس26نسبة 

 %  تخشى قيام إسرائيل باستخدام أسلحة كيماوية أو بيولوجية45نسبة  .11

%  ترى أن الذجوم على برجي التجارة في نيويورك سوف يؤدي إلى تأخير التوصل لاتفاق سلام 43نسبة  .13
 % أنو سيؤدي للإسراع في التوصل لاتفاق سلام18بينما ترى نسبة 

 
الرئيس الفلسطيني ياسر عرفات بذاه الحملة الأمريكية ضد الإرىاب لا يحظى بتأييد تظهر النتائج أن الدوقف الذي ابزذه 

%( تعارض ىذه الحملة 38%. بل إن الغالبية العظمى من الفلسطينيين )60أغلبية الفلسطينيين حيث لا يؤيده سوى 
لغالبية العظمى أن بن لادن الأمريكية ضد بن لادن وجماعتو. ويكمن السبب في ذلك كما يظهر الاستطلاع من اعتقاد ا

 %.00سبتمبر في نيويورك وواشنطن حيث لا تتجاوز نسبة الدعتقدين بأنو الدذنب  00ليس ىو الدسؤول عما حدث في 
%( لا ترى في عمليات فلسطينية ضد مدنيين أو سياسيين 21-%20رغم أن الغالبية العظمى من الفلسطينيين )ما بين 

% تعتقد بأن ىناك ظروفاً يمكنها أن تبرر اللجوء للإرىاب. ويلاحظ أنو بينما 61ابية، فإن نسبة من إسرائيليين أعمالاً إرى



-%30ترفض الغالبية العظمى النظر للعمليات الفلسطينية ضد مدنيين إسرائيليين بأهاا أعمالاً إرىابية، فإن غالبية تتراوح بين 
% ترى مذبحة غولدشتاين إرىاباً مثلما ترى 32ابية. وبالتالي فإن % تصف أعمال إسرائيل ضد الفلسطينيين كأعمال إرى32

 % أن اغتيال أبو علي مصطفى إرىاباً.36نسبة 
% ترى في 80لكن الدوقف الفلسطيني منقسم بذاه أحداث غير مرتبطة بالصراع مع إسرائيل. أظهر الاستطلاع أن نسبة من 

% ترى في تفجير طائرة بان آم فوق لوكربي عملاً إرىابياً، فيما ترى 80ة تدمير برجي التجارة العالدي عملاً إرىابياً، ونسب
 % أن إرسال رسائل برتوي على جراثيم الأنتراكس ىو عمل إرىابي. 09أغلبية من 

من الواضح أن تعريف الإرىاب يرتبط في الفهم الفلسطيني بالذدف وليس بالوسيلة. وبالتالي فإن عملاً ضد الاحتلال مهما  
% 38سيلتو ليس بالإرىاب. أما أفعال جيش الاحتلال فكلها إرىاب. ومن ىنا فإننا نجد أنو بينما تصف نسبة من كانت و 

إمكانية قيام إسرائيل باستخدام أسلحة كيماوية أو بيولوجية ضد الفلسطينيين بأنو سيكون عملاً إرىابياً، فإن نسبة من 
و طرف فلسطيني. ويلاحظ بهذا الشأن وجود بزوف فلسطيني حقيقي % فقط ترى في نفس العمل إرىاباً فيما لو قام ب90

 %( من قيام إسرائيل باستخدام أسلحة كهذه ضده. 80لدى الجمهور الفلسطيني )
سبتمبر سوف تؤدي إلى تأخير التوصل لاتفاق سلام  00%( ترى أن أحداث 86أخيراً يظهر الاستطلاع أن نسبة عالية )

 % فقط العكس. 02نسبة من اسرائيلي فيما ترى -فلسطيني
%( مقارنة بالأميين 80يزداد التأييد لدوقف الرئيس عرفات من الحملة الأمريكية ضد الإرىاب بين حملة شهادة البكالوريوس )

%( مقارنة بالدلتزمين 01%(، وبين غير الدلتزمين بالتعاليم الدينية )69%( مقارنة بالطلاب )01%(، وبين الدهنيين )66)
%(، وبين مؤيدي حركـة فتح 68%( مقارنة بالأقل دخلاً )88%(، وبين الأكثر دخلاً )61عاليم الدينية )بكافة الت

 %(.91%( مقارنة بدؤيدي حركة حماس )09)
 

 ( شعبية عرفات، التعاطف السياسي، الفساد والديمقراطية 4)

. أكثر 2000% في يوليو46، و 2001% في يوليو 33%،  مقارنة بـ 36شعبية عرفات تبلغ  .1
%( وحيدر 11%(، ثم مروان البرغوثي )14الشخصيات الفلسطينية شعبية بعد عرفات ىي أحمد ياسين )

 %(.9%(، وحنان عشراوي )9%(، ثم صائب عريقات )11عبد الشافي )

 2000% في يوليو 37، و 2001% في يوليو 29% مقارنة بـ 28شعبية فتح تبلغ  .3

 2000% في يوليو 17، و 2001% في يوليو 27رنة بـ% مقا25شعبية الحركات الإسلامية تبلغ  .2

% من الدعتقدين 60%  تعتقد بوجود فساد في مؤسسات وأجهزة السلطة الفلسطينية، ونسبة 74نسبة  .4
 بوجود الفساد تعتقد بأنو سيزيد أو سيبقى على حالو

ن الناس لا % تعتقد بأ49%، ونسبة 23التقييم الإيجابي لأوضاع الديمقراطية في فلسطين لا يتجاوز .5
 يستطيعون انتقاد السلطة بدون خوف 

% في يوليو 46% تؤيد نظام حكم "مثل إيران" للتطبيق في فلسطين بعد قيام الدولة مقارنة بـ 17نسبة  .6
%  تؤيد حكومة "مثل دولة عربية 42عندما كان السؤال عن "حكومة إسلامية مثل إيران"، ونسبة  2001

% تؤيد حكومة "مثل الولايات الدتحدة ودول أوروبا أو 19ن"،  ونسبة أخرى في مصر أو سوريا أو الأرد
 إسرائيل".

 
% في ىذا الاستطلاع. 60% في بسوز )يوليو( الداضي إلى 66تظهر النتائج حصول ارتفاع على شعبية الرئيس عرفات من 

مدينة بيت لحم أثناء فترة عيد  وإن ىذا يعني أن الرئيس عرفات ربدا قد حصل على تعاطف شعبي رداً على منعو من زيارة
الديلاد ورداً على محاولة شارون نزع الشرعية عنو. كما أن من الدمكن أن تكون عملية الذبوط في شعبية عرفات قد توقفت، 

 .9111% في بسوز )يوليو( 80وكانت شعبيةعرفات تبلغ 
فيما ىبطت شعبية الحركات الإسلامية بشكل  %(92أما شعبية حركة فتح فبقيت كما كانت في الاستطلاع السابق تقريباً )

% في ىذا الاستطلاع. وىذا يعني أيضاً أنو بينما توقف الاهايار في شعبية 90% في الاستطلاع السابق إلى 91طفيف من 
 حركة فتح، فإن الازدياد في شعبية الحركات الإسلامية ربدا يكون قد توقف. ومن الجائز أن بعض الفلسطينيين يلومون ىذه
الحركات لدا قد يروه من سوء تقدير عندما قامت بعمليات انتحارية متعددة مما أضعف الدوقف الفلسطيني دولياً. كما أن 



البعض ربدا يلوم الحركات الإسلامية على ما قد يروه من تسبب في سقوط ضحايا فلسطينيين في مدينة جباليا في فترة إجراء 
 الاستطلاع. 

شخصيات فلسطينية رئيسية مثل أبو مازن وأبو العلاء لم يعد لذم تأييد شعبي يذكر إذ حصل كل  أظهر الاستطلاع بوضوح أن
%. لكن مروان البرغوثي الذي لم يظهر إسمو ضمن الشخصيات الرئيسية إلا بعد الانتفاضة فإن شعبيتو 9منهما على أقل من 

ما بقيت شعبية حيدر عبد الشافي كما كانت %، في08%. وقد بلغت شعبية أحمد ياسين زعيم حركة حماس 00قد بلغت 
َ  تقريباً ) %  في ىذا الاستطلاع 3% في الاستطلاع السابق إلى 1%(. أما شعبية صائب عريقات فارتفعت من 00سابقاً

% وربدا يعود ذلك لظهورىا الأوسع على الساحة 3% إلى 0فيما ارتفعت شعبية حنان عشراوي بشكل دراماتيكي من 
تعيينها ناطقة باسم الجامعة العربية. لكن من الجدير بالذكر أنو بينما في الاستطلاع السابق لم تقدم قائمة الإعلامية بعد 

القائمة قد  1بأسماء ىذه الشخصيات للمستطلعين فإن قائمة كهذه قد قدمت لذم في ىذا الاستطلاع. وكانت ىذه
 استخلصت من إجابات الدستطلعين في الاستطلاع السابق.

الاستطلاع أن نسبة الاعتقاد بوجود فساد في مؤسسات وأجهزة السلطة الفلسطينية قد ىبطت بشكل ملحوظ من يظهر 
% في ىذا الاستطلاع. مع ذلك، فإن ارتفاعاً قد طرأ على نسبة الدعتقدين بأن ىذا 18% في الاستطلاع السابق إلى 26

%. أما التقييم الإيجابي لأوضاع الديمقراطية في 01لى % إ01الفساد سيزداد أو سيبقى على حالو خلال نفس الفترة من 
% في الاستطلاع السابق، فيما بلغت نسبة الدعتقدين بأن الناس لا يستطيعون انتقاد 90% مقارنة بـ 96فلسطين فبلغت 

 % في الاستطلاع السابق. 00% مقارنة بـ 83السلطة بدون خوف 
الدتعلق بنظام الحكم الدفضل لدولة فلسطين الدستقبلية في ىذا الاستطلاع  أخيراً بعد إجراء تعديل طفيف على صيغة السؤال

مقارنة بالاستطلاع السابق، فإن النتائج قد تغيرت بشكل ملحوظ. فعند استبدال خيار "نظام حكم إسلامي مثل إيران "  
% إلى 80بة التأييد لذذا الخيار من )مثلما كان في الاستطلاع السابق(  بخيار "مثل إيران" )في الاستطلاع الراىن( ىبطت نس

01  .% 



 (3نتائج استطلاع للرأي العام الفلسطيني رقم )

 2001كانون الأول )ديسمبر(   19-24

   % المجموع % الضفة الغربية % قطاع غزة

وقيام دولة فلسطينية مستقلة وإيقاف كل يقول وزير الخارجية الأمريكي كولن باول بأن الولايات الدتحدة تريد الآن إنهاء الاحتلال الإسرائيلي  (1
 نفسك تتفق أم لا تتفق مع ما قالو؟ النشاطات الاستيطانية تداما مثلما تريد من الفلسطينيين وقفا لإطلاق النار والتحريض ضد إسرائيل.. ىل تجد

 أتفق بشدة (1 9.1 7.3 12.3

 أتفق (2 43.0 45.2 39.3

 لا أتفق (3 28.4 29.4 26.7

 لا أتفق بشدة (4 16.6 14.2 20.6

 لم أسمع عنو /لا رأي / لا أعرف (5 2.9 3.9 1.2

   % المجموع % الضفة الغربية % قطاع غزة

 كيف تقيم ىذا الدوقف الأمريكي ؟ بالنظر لدا قالو وزير الخارجية الأمريكي كولن باول، (2

  توازناأرى أن الدوقف الأمريكي موقفا جديدا أكثر  (1 9.0 8.5 9.9

  أرى أن الدوقف الأمريكي لا يزال على حالو متحيزا لإسرائيل (2 83.6 82.5 85.5

  أرى أن الدوقف الأمريكي أصبح يميل لتأييد الطرف الفلسطيني (3 4.0 4.7 2.8

 لا رأي/ لا أعرف (4 3.4 4.4 1.8

   % المجموع % الضفة الغربية % قطاع غزة

عرفات في خطاب بمناسبة عيد الفطر عن الوقف الشامل والفوري لإطلاق النار. ىل تؤيد أم تعارض وقف إطلاق النار أ( أعلن الرئيس ياسر -2
 ىذا؟

 أويد (1 59.5 62.2 56.0

 أعارض (2 36.4 34.0 40.4

 لا رأي (3 3.8 3.9 3.6

   % المجموع % الضفة الغربية % قطاع غزة



الجنرال الأمريكي زيني مبعوث وزير الخارجية كولن باول سيعود  وقف شامل وفوري لإطلاق النار، و بما أنبما أن الرئيس عرفات قد أعلن عن  (3
 التي تنادي بوقف إطلاق النار وتجميد الاستيطان، ماذا تتوقع أن يحصل الآن ؟ تطبيق خطة ميتشل للمنطقة للعمل على

  وستتوقف الدواجهات الدسلحةسيعود الطرفان للمفاوضات قريبا  (1 20.5 22.3 17.4

 سيعود الطرفان للمفاوضات لكن بعض الدواجهات الدسلحة ستستمر (2 37.5 38.3 36.2

 لن تتوقف الدواجهات الدسلحة ولن يعود الطرفان للمفاوضات (3 34.4 31.6 39.2

 لا رأي / لا أعرف (4 7.6 7.9 7.1

   % المجموع % الضفة الغربية % قطاع غزة

 ىل تؤيد أم تعارض العودة أن الجانبين الفلسطيني والإسرائيلي قد قبلا بخطاب كولن باول حول تطبيق خطة ميتشل ووقف إطلاق النار، بما (4
 الإسرائيلية ؟ - الفلسطينية للمفاوضات الفورية

 أؤيدىا بشدة (1 14.5 10.8 20.8

  أؤيدىا (2 56.6 59.8 51.2

 أعارضها (3 20.0 21.8 17.0

 أعارضها بشدة (4 6.8 5.3 9.3

 لا رأي / لا أعرف (5 2.1 2.4 1.8

   % المجموع % الضفة الغربية % قطاع غزة

تقول أجهزة الأمن الفلسطينية أنها تقوم باعتقال أولئك الأشخاص الذين يقومون بخرق قرار وقف إطلاق النار. ىل تؤيد أم تعارض ىذه  (5
 الاعتقالات ؟

 أؤيدىا بشدة (1 2.4 2.2 2.6

  أؤيدىا (2 17.3 18.8 14.8

 أعارضها (3 50.7 55.4 42.9

 أعارضها بشدة (4 25.7 18.7 37.5

 لا رأي / لا أعرف (5 3.8 4.8 2.2

   % المجموع % الضفة الغربية % قطاع غزة

  فشلت الدفاوضات في تحقيقها ؟ىل تعتقد أن الدواجهات الدسلحة قد ساهمت حتى الآن في تحقيق الحقوق الفلسطينية التي  (6
    



  بالتأكيد نعم (1 16.1 12.2 22.5

  نعم (2 44.4 47.5 39.1

 لا (3 30.9 33.0 27.3

 بالتأكيد لا (4 5.3 3.3 8.7

 لا رأي / لا أعرف (5 3.4 4.0 2.4

   % المجموع % الضفة الغربية % قطاع غزة

الفلسطيني وإسرائيل، وقيام دولة فلسطين واعتًاف إسرائيل بها، ىل ستؤيد أم ستعارض عملية الدصالحة بين بعد التوصل لاتفاق سلام بين الطرف  (7
  الشعبين؟

 سأؤيد بشدة (1 10.8 7.1 17.0

   سأؤيد (2 62.2 65.8 56.3

 سأعارض (3 18.2 19.6 15.8

 سأعارض بشدة (4 6.6 4.7 9.7

 لا رأي /لا أعرف (5 2.2 2.8 1.2

   % المجموع % الضفة الغربية % غزةقطاع 

ة بين بعد التوصل لاتفاق سلام بين الطرف الفلسطيني وإسرائيل، وقيام دولة فلسطين واعتًاف إسرائيل بها، متى يمكن في اعتقادك لعملية الدصالح (8
 الشعبين أن تتم؟

 لن يكون ممكنا أبدا حدوث مصالحة بين الشعبين (1 41.1 40.8 41.7

 يمكن حصول الدصالحة فقط بعد عدة أجيال (2 16.6 16.8 16.2

  يمكن حصول الدصالحة مع الجيل القادم (3 8.6 8.6 8.7

 يمكن حصول الدصالحة خلال عشر سنوات (4 6.1 6.0 6.1

 يمكن حصول الدصالحة خلال السنوات القليلة الدقبلة (5 14.2 14.0 14.6

  لا رأي / لا أعرف (6 13.4 13.8 12.6

   % المجموع % الضفة الغربية % قطاع غزة

 :ىل يعتقدون مثلا أنو وماذا عن أغلبية الإسرائيليين، متى يعتقدون في نظرك بأن الدصالحة بين الشعبين ممكنة ؟ (9



 لن يكون ممكنا أبدا حدوث مصالحة بين الشعبين (1 53.6 53.3 54.2

 عدة أجياليمكن حصول الدصالحة فقط بعد  (2 9.9 10.7 8.5

  يمكن حصول الدصالحة مع الجيل القادم (3 6.0 5.4 7.1

 يمكن حصول الدصالحة خلال عشر سنوات (4 3.6 3.4 4.0

 يمكن حصول الدصالحة خلال السنوات القليلة الدقبلة (5 10.5 10.7 10.1

  لا رأي / لا أعرف (6 16.4 16.5 16.2

   % المجموع % الضفة الغربية % قطاع غزة

تعزيز بعد التوصل لاتفاق سلام بين الطرف الفلسطيني وإسرائيل، وقيام دولة فلسطين واعتًاف إسرائيل بها، يمكن للخطوات التالية الدساهمة في  (10
  بين إسرائيل ودولة فلسطين. قل لنا إن كنت تؤيد أم تعارض كل منها:؟ العلاقات

  للأفراد والبضائعحدود مفتوحة وحرية حركة بين الدولتين  (10-1

 أؤيد بشدة (1 29.1 26.2 33.8

   أؤيد (2 55.6 59.8 48.6

 أعارض (3 11.7 11.5 11.9

  بشدة أعارض (4 2.8 1.3 5.3

 لا رأي / لا أعرف (5 0.9 1.2 0.4

   % المجموع % الضفة الغربية % قطاع غزة

  مشتًكةبناء مؤسسات اقتصادية والقيام بمشاريع اقتصادية  (10-2

 أؤيد بشدة (1 17.6 14.9 22.1

   أؤيد (2 47.9 49.4 45.3

 أعارض (3 26.3 28.9 21.7

  بشدة أعارض (4 6.0 4.1 9.3

 لا رأي / لا أعرف (5 2.2 2.6 1.6

   % المجموع % الضفة الغربية % قطاع غزة

  كونفدرالي بين دولة فلسطين ودولة إسرائيل لاحقابناء مؤسسات سياسية )كبرلدان( مشتًكة تهدف لقيام اتحاد   (10-3



 أؤيد بشدة (1 5.2 5.3 4.9

   أؤيد (2 23.7 26.5 19.2

 أعارض (3 47.1 50.4 41.7

  بشدة أعارض (4 18.3 11.5 29.6

 لا رأي / لا أعرف (5 5.7 6.4 4.5

   % المجموع % الضفة الغربية % قطاع غزة

  تدنع التحريض ضد إسرائيلعمل قوانين فلسطينية  (10-4

 أؤيد بشدة (1 4.9 4.1 6.3

   أؤيد (2 31.5 33.2 28.7

 أعارض (3 43.4 47.4 36.8

  بشدة أعارض (4 15.0 10.0 23.5

 لا رأي / لا أعرف (5 5.1 5.3 4.7

   % المجموع % الضفة الغربية % قطاع غزة

 تعتًف بإسرائيل ولا تطالب بعودة كل فلسطين للفلسطينيينوضع برامج تعليمية لددارس الدولة الفلسطينية  (10-5

 أؤيد بشدة (1 1.6 1.8 1.4

   أؤيد (2 4.8 5.5 3.6

 أعارض (3 51.0 57.4 40.3

  بشدة أعارض (4 39.7 31.5 53.6

 لا رأي / لا أعرف (5 2.8 3.8 1.2

   % المجموع % الضفة الغربية % قطاع غزة

ىل أنت مثلا على استعداد في ظل تلك  سلام بين الطرف الفلسطيني وإسرائيل، وقيام دولة فلسطين واعتًاف إسرائيل بها،بعد التوصل لاتفاق  (11
 لدعوة زميل/ زميلة إسرائيلي/ة عرفتو في السابق لزيارتك في بيتك؟ الأجواء من السلام

  بالتأكيد نعم (1 6.1 4.8 8.3

  نعم (2 30.5 32.6 27.1



 لا (3 38.3 42.8 30.6

 بالتأكيد لا (4 24.0 18.5 33.4

 لا رأي / لا أعرف (5 1.0 1.3 0.6

   % المجموع % الضفة الغربية % قطاع غزة

بعد التوصل لاتفاق سلام بين الطرف الفلسطيني وإسرائيل، وقيام دولة فلسطين واعتًاف إسرائيل بها، ىل أنت على استعداد في ظل تلك  (12
 عرفتو/ىا في السابق في بيتو/بيتها في إسرائيل؟ السلام لزيارة زميل/ زميلة إسرائيلي/ةالأجواء من 

  بالتأكيد نعم (1 5.9 4.6 8.1

  نعم (2 29.5 30.7 27.5

 لا (3 37.5 42.5 29.2

 بالتأكيد لا (4 25.8 20.6 34.6

 لا رأي / لا أعرف (5 1.3 1.6 0.6

   % المجموع % الضفة الغربية % قطاع غزة

  ىل يمكن قيام سلام دائم بين الإسرائيليين والفلسطينيين؟ في نظرك، (13

 ممكن بالتأكيد (1 2.1 1.4 3.2

 ممكن (2 25.5 25.8 24.9

 غير ممكن (3 41.0 45.8 32.8

 غير ممكن بالتأكيد (4 27.8 23.2 35.6

 لا رأي / لا أعرف (5 3.7 3.8 3.6

   % المجموع % الغربيةالضفة  % قطاع غزة

 وماذا بالنسبة لأغلبية الإسرائيليين، ىل ىم في نظرك يعتقدون بإمكانية قيام سلام دائم بين الفلسطينيين والإسرائيليين؟ (14

  بالتأكيد نعم (1 1.3 0.7 2.2

  نعم (2 18.7 18.2 19.4

 لا (3 42.5 46.6 35.6

 بالتأكيد لا (4 29.7 25.6 36.6



 لا رأي / لا أعرف (5 7.9 8.8 6.3

   % المجموع % الضفة الغربية % قطاع غزة

 ؟11/9ىل تعتقد أن لرموعة بن لادن ىي التي قامت بخطف الطائرات الأمريكية وتدمير برجي التجارة العالدي في نيويورك في  (15

  بالتأكيد نعم (1 3.2 1.9 5.3

  نعم (2 12.9 14.2 10.7

 لا (3 41.2 46.6 32.2

 بالتأكيد لا (4 18.9 13.1 28.7

 لا رأي / لا أعرف (5 23.8 24.2 23.1

 
 قطاع غزة % الضفة الغربية % المجموع % 

 ( ىل توجد في نظرك ظروف أيا كانت يمكن أن تبرر استعمال الإرىاب من أجل تحقيق أىداف سياسية؟16

 9.5 4.9 6.6 ( بالتأكيد نعم  1

 27.5 32.1 30.4 ( نعم  2

 38.2 46.5 43.4 ( لا3

 16.4 5.5 9.6 (  بالتأكيد لا4

 8.3 10.9 10.0 ( لا رأي / لا أعرف5

 قطاع غزة % الضفة الغربية % المجموع % 

 ( ىل تعتقد أن العمليات الفلسطينية الدسلحة ضد مدنيين إسرائيليين داخل إسرائيل  قد ساهمت حتى الآن في تحقيق الحقوق الفلسطينية التي17
 فشلت الدفاوضات في تحقيقها ؟

 25.7 12.6 17.5 ( بالتأكيد نعم  1

 38.3 48.8 44.9 ( نعم  2

 26.1 31.4 29.4 ( لا3

 7.7 3.3 4.9 (  بالتأكيد لا4

 2.2 4.0 3.3 ( لا رأي / لا أعرف5

 قطاع غزة % الضفة الغربية % المجموع % 

 إسرائيلية فإنك ؟( بالنسبة للعمليات الدسلحة ضد أىداف 18

 44.3 22.7 30.8    ( تؤيدىا بشدة 1

 40.3 57.4 51.0 ( تؤيدىا2

 11.9 15.8 14.3 ( تعارضها3

 2.2 0.9 1.4 ( تعارضها بشدة4

 1.4 3.2 2.5 ( لا رأي/ لا أعرف5

 قطاع غزة % الضفة الغربية % المجموع % 



 الرئيس عرفات والسلطة الفلسطينية تجاه الحملة الأمريكية لمحاربة الإرىاب؟(  إلى أي درجة تؤيد أم  تعارض الدوقف الذي اتخذه 19

 8.1 2.6 4.6    ( أؤيده بشدة 1

 28.1 33.4 31.4 ( أؤيده2

 34.5 36.1 35.5 ( أعارضو3

 21.0 11.3 14.9 ( أعارضو بشدة4

 6.5 13.3 10.8 ( لا أعرف ذلك الدوقف5

 1.8 3.3 2.7 ( لا رأي6

 قطاع غزة % الضفة الغربية % المجموع % 

 ( ىل تؤيد أم تعارض الحملة الأمريكية ضد لرموعة بن لادن وحركة طالبان في أفغانستان؟20

 1.4 0.2 0.7    ( أؤيده بشدة 1

 2.4 3.4 3.0 ( أؤيده2

 42.2 60.5 53.7 ( أعارضو3

 53.3 33.2 40.7 ( أعارضو بشدة4

 0.8 2.7 2.0 ( لا رأي لا أعرف 5

 قطاع غزة % الضفة الغربية % المجموع % 

 (  ىل ستؤيد أم ستعارض مبادرة دولية للأمم الدتحدة لمحاربة الإرىاب؟21

 5.0 0.9 2.4    ( أؤيده بشدة 1

 27.3 32.0 30.3 ( أؤيده2

 45.3 50.6 48.7 ( أعارضو3

 19.2 9.1 12.9 ( أعارضو بشدة4

 3.2 7.3 5.8 ( لا رأي لا أعرف 5

 قطاع غزة % الضفة الغربية % المجموع % 

( أصبحت الحرب ضد الإرىاب قضية عالدية ىامة. سوف أقوم بقراءة لرموعة من الأحداث لك. قل لنا إلى أي درجة توافق فيها على أن ىذه 22
 الأحداث عملا إرىابيا؟

 لحرم الإبراىيميفي ا 1994فلسطينيا في الخليل على يد باروخ غولدشتاين في عام  29( قتل 22-1

 93.3 82.8 86.7 ( أوافق بشدة1

 6.0 14.7 11.4  ( أوافق 2

 0.2 1.3 0.9 ( أعارض3

 0.6 1.1 0.9 ( أعارض  بشدة 4

 0.0 0.1 0.1 ( لا رأي / لا أعرف5

 ( إرسال رسائل في البريد تحتوي على جراثيم الجمرة الخبيثة القاتلة22-2

 32.5 27.6 29.4 ( أوافق بشدة1

 27.0 37.8 33.8  ( أوافق 2

 23.8 23.9 23.8 ( أعارض3

 10.7 5.1 7.2 ( أعارض  بشدة 4

 6.0 5.6 5.8 ( لا رأي / لا أعرف5

 ( اغتيال الوزير الإسرائيلي رحبعام زئيفي على يد فلسطينيين22-3



 4.4 4.1 4.2 ( أوافق بشدة1

 3.4 8.0 6.3  ( أوافق 2

 40.4 53.6 48.7 ( أعارض3

 50.7 31.4 38.6 ( أعارض  بشدة 4

 1.2 2.8 2.2 ( لا رأي / لا أعرف5

 ( تدمير برجي التجارة العالدي في مدينة نيويورك على يد أشخاص مشتبو بأنهم أعضاء في منظمة بن لادن22-4

 15.1 15.4 15.3 ( أوافق بشدة1

 20.9 29.2 26.1  ( أوافق 2

 32.6 40.6 37.6 ( أعارض3

 26.6 8.9 15.5 ( أعارض  بشدة 4

 4.8 5.9 5.5 ( لا رأي / لا أعرف5

 شابا إسرائيليا على يد فلسطيني قام بتفجير نفسو في الدلهى الليلي "الدولفيناريوم" في تل أبيب 21( مقتل 22-5

 5.4 6.6 6.1 ( أوافق بشدة1

 5.8 11.0 9.1  ( أوافق 2

 36.6 53.3 47.1 ( أعارض3

 50.9 25.9 35.2 ( أعارض  بشدة 4

 1.4 3.2 2.5 ( لا رأي / لا أعرف5

 قطاع غزة % الضفة الغربية % المجموع % 

 راكبا 270( تفيجر طائرة بان آم فوق بلدة لوكربي في سكوتلندا على يد أشخاص مشتبو بأنهم عملاء ليبيين مما أدى لدقتل 22-6

 14.7 13.9 14.2 ( أوافق بشدة1

 28.2 33.6 31.6  ( أوافق 2

 28.4 31.9 30.6 ( أعارض3

 20.3 4.1 10.1 ( أعارض  بشدة 4

 8.3 16.5 13.5 ( لا رأي / لا أعرف5

 ( اغتيال زعيم الجبهة الشعبية لتحرير فلسطين أبو علي مصطفى على يد إسرائيل22-7

 81.3 72.6 75.8 ( أوافق بشدة1

 10.5 20.6 16.9  ( أوافق 2

 3.6 3.4 3.5 أعارض( 3

 3.8 2.4 2.9 ( أعارض  بشدة 4

 0.8 1.1 1.0 ( لا رأي / لا أعرف5

 ( إطلاق النار على جيلو من قبل مسلحين فلسطينيين22-8

 8.4 4.1 5.7 ( أوافق بشدة1

 3.4 10.0 7.5  ( أوافق 2

 37.5 56.8 49.6 ( أعارض3

 49.4 26.5 35.0 ( أعارض  بشدة 4

 1.4 2.6 2.1 أعرف ( لا رأي / لا5

 متظاىر من العرب في إسرائيل في بداية انتفاضة الأقصى على يد الشرطة الإسرائيلية 13( مقتل 22-9



 72.1 62.3 66.0 ( أوافق بشدة1

 18.7 27.5 24.5  ( أوافق 2

 5.4 6.0 5.8 ( أعارض3

 3.2 2.2 2.6 ( أعارض  بشدة 4

 0.6 1.5 1.2 ( لا رأي / لا أعرف5

 ( قيام القوات العسكرية الإسرائيلية باحتلال مناطق ) أ ( وإطلاق النار على مدنيين فلسطينيين؟22-10

 78.3 69.5 72.8 ( أوافق بشدة1

 16.9 24.6 21.7  ( أوافق 2

 1.8 2.8 2.4 ( أعارض3

 2.4 1.6 1.9 ( أعارض  بشدة 4

 0.6 1.4 1.1 ( لا رأي / لا أعرف5

 مدنيين إسرائيليين في لزطة سكة حديد في نهاريا على يد عربي إسرائيلي قام بتفجير نفسو؟( مقتل ثلاثة 22-11

 6.2 5.8 5.9 ( أوافق بشدة1

 7.2 11.6 9.9  ( أوافق 2

 42.5 55.8 50.9 ( أعارض3

 42.1 22.4 29.8 ( أعارض  بشدة 4

 2.0 4.5 3.6 ( لا رأي / لا أعرف5

 1.4 3.2 2.5 ( لا رأي / لا أعرف5

 ( بغض النظر عن رأيك الشخصي، ىل تعتبر الأحداث التالية عملا إرىابيا في نظر المجتمع الدولي؟23

 فلسطينيا في الخليل على يد باروخ غولدشتاين 29( قتل 23-1

 46.8 39.7 42.3 ( نعم 1

 50.0 53.7 52.3  ( لا2

 3.2 6.7 5.4 ( لا رأي / لا أعرف3

 البريد تحتوي على جراثيم الجمرة الخبيثة القاتلة( إرسال رسائل في 23-2

 95.2 93.7 94.3 ( نعم 1

 3.2 2.7 2.9  ( لا2

 1.6 3.6 2.8 ( لا رأي / لا أعرف3

 ( اغتيال الوزير الإسرائيلي رحبعام زئيفي على يد فلسطينيين23-3

 90.6 89.2 89.7 ( نعم 1

 7.2 6.9 7.0  ( لا2

 2.2 3.9 3.3 ( لا رأي / لا أعرف3

 ( تدمير برجي التجارة العالدي في مدينة نيويورك على يد أشخاص مشتبو بأنهم أعضاء في منظمة بن لادن23-4

 95.8 94.8 95.2 ( نعم 1

 2.8 2.7 2.8  ( لا2

 1.4 2.5 2.1 ( لا رأي / لا أعرف3

 الليلي "الدولفيناريوم" في تل أبيبشابا إسرائيليا على يد فلسطيني قام بتفجير نفسو في الدلهى  21( مقتل 23-5

 93.0 91.6 92.1 ( نعم 1



 5.2 5.0 5.1  ( لا2

 1.8 3.4 2.8 ( لا رأي / لا أعرف3

 راكبا 270( تفيجر طائرة بان آم فوق بلدة لوكربي في سكوتلندا على يد أشخاص مشتبو بأنهم عملاء ليبيين مما أدى لدقتل 23-6

 93.8 85.6 88.7 ( نعم 1

 1.8 5.3 4.0  لا( 2

 4.4 9.0 7.3 ( لا رأي / لا أعرف3

 ( اغتيال زعيم الجبهة الشعبية لتحرير فلسطين أبو علي مصطفى على يد إسرائيل23-7

 29.7 27.0 28.1 ( نعم 1

 68.3 66.7 67.3  ( لا2

 2.0 6.3 4.7 ( لا رأي / لا أعرف3

 فلسطينيين( إطلاق النار على جيلو من قبل مسلحين 23-8

 91.6 85.6 87.9 ( نعم 1

 6.6 8.9 8.0  ( لا2

 1.8 5.5 4.1 ( لا رأي / لا أعرف3

 متظاىر من العرب في إسرائيل في بداية انتفاضة الأقصى على يد الشرطة الإسرائيلية 13( مقتل 23-9

 35.1 28.4 30.9 ( نعم 1

 61.8 63.3 62.8  ( لا2

 3.2 8.3 6.4 ( لا رأي / لا أعرف3

 ( قيام القوات العسكرية الإسرائيلية باحتلال مناطق ) أ ( وإطلاق النار على مدنيين فلسطينيين؟23-10

 31.9 28.6 29.8 ( نعم 1

 65.9 65.9 65.9  ( لا2

 2.2 5.5 4.2 ( لا رأي / لا أعرف3

 إسرائيلي قام بتفجير نفسو؟( مقتل ثلاثة مدنيين إسرائيليين في لزطة سكة حديد في نهاريا على يد عربي 23-11

 90.6 88.0 89.0 ( نعم 1

 6.6 7.6 7.2  ( لا2

 2.8 4.4 3.8 ( لا رأي / لا أعرف3

 قطاع غزة % الضفة الغربية % المجموع % 

 الإسرائيلي؟سبتمبر على الصراع الفلسطيني  13( على الددى البعيد، ماذا سيكون تأثير تدمير برجي التجارة في نيويورك في 24

 16.9 18.3 17.8 ( سوف يؤدي إلى الإسراع في التوصل لاتفاق سلام 1

 42.3 43.6 43.1 ( سوف يؤدي إلى تأخير التوصل لاتفاق سلام 2

 36.7 30.1 32.6 ( لن يكون للحدث أي تأثير3

 4.2 8.0 6.6 ( لا رأي/ لا أعرف4

 قطاع غزة % الضفة الغربية % المجموع % 

 لو قام فلسطيني باستخدام أسلحة كيماوية أو بيولوجية ضد إسرائيليين، ىل ترى في ذلك عملا إرىابيا؟ ( فيما 25

 8.9 4.5 6.1 ( بالتأكيد نعم  1

 16.3 21.4 19.5 ( نعم  2

 39.9 53.7 48.5 ( لا3



 32.1 14.2 20.9 (  بالتأكيد لا4

 2.8 6.3 5.0 ( لا رأي / لا أعرف5

 قطاع غزة % الغربية %الضفة  المجموع % 

 ( فيما لو قامت إسرائيل باستخدام أسلحة كيماوية أو بيولوجية ضد الفلسطينيين، ىل ترى في ذلك عملا إرىابيا؟26

 68.8 47.0 55.2 ( بالتأكيد نعم  1

 25.4 46.2 38.4 ( نعم  2

 3.6 4.1 3.9 ( لا3

 1.6 1.2 1.3 (  بالتأكيد لا4

 0.6 1.4 1.1 ( لا رأي / لا أعرف5

 قطاع غزة % الضفة الغربية % المجموع % 

 ( إلى أي درجة أنت قلق أو متخوف من أن تقوم  إسرائيل باستخدام أسلحة كيماوية أو بيولوجية ضدك أو ضد عائلتك؟27

 20.9 11.0 14.7   ( قلق ومتخوف كثيرا1

 27.8 31.6 30.2 ( قلق ومتخوف2

 22.7 37.0 31.6 ( لست قلقا أو متخوفا3

 28.6 20.4 23.5 ( لست قلقا أو متخوفا بالدرة4

 قطاع غزة % الضفة الغربية % المجموع % 

 ( بالنسبة للعمليات الدسلحة ضد جنود إسرائيليين في الضفة الغربية وقطاع غزة  فإنك ؟28

 61.1 40.5 48.2    ( تؤيدىا بشدة 1

 31.3 51.8 44.1 ( تؤيدىا2

 5.8 5.8 5.8 ( تعارضها3

 1.0 0.6 0.7 ( تعارضها بشدة4

 0.8 1.3 1.1 ( لا رأي/ لا أعرف5

 قطاع غزة % الضفة الغربية % المجموع % 

 ( بالنسبة للعمليات الدسلحة ضد مدنيين إسرائيليين داخل إسرائيل  فإنك ؟29

 27.8 16.3 20.6    ( تؤيدىا بشدة 1

 32.7 40.4 37.6 ( تؤيدىا2

 34.7 38.7 37.2 ( تعارضها3

 3.6 2.0 2.6 ( تعارضها بشدة4

 1.2 2.6 2.1 ( لا رأي/ لا أعرف5

 
 قطاع غزة % الضفة الغربية % المجموع % 

 ( بالنسبة للعمليات الدسلحة ضد مستوطنين في الضفة الغربية وقطاع غزة  فإنك ؟30

 64.8 42.7 50.8    ( تؤيدىا بشدة 1

 27.8 49.3 41.3 ( تؤيدىا2

 6.3 6.1 6.2 ( تعارضها3

 0.6 0.4 0.4 ( تعارضها بشدة4

 0.8 1.5 1.3 ( لا رأي/ لا أعرف5



 قطاع غزة % الضفة الغربية % المجموع % 

علـى  ةسنقوم الآن بسؤالك لرموعة أسئلة حول الشؤون السياسية. الكثير من الناس لا يعرفون الإجابة على ىذه الأسئلة. إذا لم تكن تعرف الإجابـ
 أي من الأسئلة حاول الإجابة على السؤال الذي يليو؟

 11( كم كان عدد الطائرات التي تم اختطافها ثم اصطدامها بأىداف أمريكية، أو بالأرض من قبل أشخاص يشبتو بأنهم من جماعـة بـن لادن في 31
 سبتمبر الداضي؟

 10.3 15.5 13.6   ( طائرتين 1

 30.8 25.5 27.5 ( ثلاث طائرات  2

 37.2 31.7 33.7 ( أربع طائرات3

 7.2 7.8 7.6 ( خمس طائرات4

 14.5 19.5 17.6 ( لا رأي/ لا أعرف5

 قطاع غزة % الضفة الغربية % المجموع % 

 ( ما ىو إسم زعيم حركة طالبان في أفغانستان؟32

 76.3 76.2 76.3    ( الدلا محمد عمر 1

 0.4 0.8 0.7 ( سلمان رشدي2

 1.2 1.1 1.1 شاه مسعود ( أحمد3

 1.6 0.5 0.9 ( كوفي عنان4

 20.5 21.4 21.1 ( لا رأي/ لا أعرف5

 قطاع غزة % الضفة الغربية % المجموع % 

 ( ما ىي نسبة الدناطق التي تخضع للسيطرة الفلسطينية الكاملة في الضفة الغربية ؟33

 40.6 39.6 40.0  % 20( أقل من 1

 16.5 20.4 18.9 %30 -% 20( بين 2

 6.6 6.9 6.8 %  50 -% 40( بين 3

 4.8 1.9 3.0  %  70 -% 60( بين 4

 31.6 31.2 31.4 ( لا رأي/ لا أعرف5

 قطاع غزة % الضفة الغربية % المجموع % 

 ( أي من الدول التالية لذا حدود مشتًكة مع أفغانستان؟34

 17.7 18.0 17.9     ( الذند 1

 53.8 47.7 50.0  ( طجيكستان 2

 2.6 3.1 2.9 ( تركيا  3

 3.2 3.0 3.0  ( اليمن 4

 21.9 27.8 25.6 ( لا رأي/ لا أعرف5

 0.8 0.5 0.6 ( غير ذلك )حدد _________(6

 قطاع غزة % الضفة الغربية % المجموع % 

 ( كم مرة في الأسبوع تقوم بما يلي؟35

 الفلسطيني أو التلفزيون المحلي في منطقة سكناك( مشاىدة الأخبار في التلفزيون 35-1

 45.0 53.2 50.1 ( كل يوم تقريبا1

 9.5 11.3 10.7 مرات  كل أسبوع  3-4( 2



 18.3 12.2 14.4 ( مرة أو مرتين كل أسبوع 3

 27.0 22.6 24.2 ( لا أقوم بذلك بالدرة 4

 0.2 0.7 0.5 ( لا رأي/ لا أعرف5

 قطاع غزة % %الضفة الغربية  المجموع % 

 ( مشاىدة الأخبار على قناة الجزيرة الفضائية35-2

 69.8 62.8 65.4 ( كل يوم تقريبا1

 5.8 7.6 6.9 مرات  كل أسبوع  3-4( 2

 5.4 9.6 8.0 ( مرة أو مرتين كل أسبوع 3

 18.8 19.7 19.4 ( لا أقوم بذلك بالدرة 4

 0.2 0.4 0.3 ( لا رأي/ لا أعرف5

 الأخبار على التلفزيون الإسرائيلي( مشاىدة 35-3

 16.9 23.8 21.2 ( كل يوم تقريبا1

 5.8 8.2 7.3 مرات  كل أسبوع  3-4( 2

 21.2 19.7 20.3 ( مرة أو مرتين كل أسبوع 3

 55.4 47.0 50.1 ( لا أقوم بذلك بالدرة 4

 0.8 1.3 1.1 ( لا رأي/ لا أعرف5

 ( تقرأ الأخبار في صحيفة القدس35-4

 5.8 13.0 10.3 كل يوم تقريبا( 1

 5.0 8.1 6.9 مرات  كل أسبوع  3-4( 2

 21.0 25.4 23.7 ( مرة أو مرتين كل أسبوع 3

 67.7 52.6 58.3 ( لا أقوم بذلك بالدرة 4

 0.6 1.0 0.8 ( لا رأي/ لا أعرف5

 ( تقرأ الأخبار في صحيفة الأيام أو الحياة الجديدة35-5

 6.3 6.9 6.7 ( كل يوم تقريبا1

 4.6 5.5 5.1 مرات  كل أسبوع  3-4( 2

 20.6 15.9 17.6 ( مرة أو مرتين كل أسبوع 3

 67.9 70.6 69.5 ( لا أقوم بذلك بالدرة 4

 0.6 1.2 1.0 ( لا رأي/ لا أعرف5

 قطاع غزة % الضفة الغربية % المجموع % 

 الفلسطينية؟( ىل تعتقد بوجود فساد في مؤسسات وأجهزة السلطة 36

  ( نعم1
73.7 70.1 79.8 

 12.9 16.3 15.0 ( لا 2

 7.3 13.6 11.3 ( لا رأي/ لا أعرف3

 قطاع غزة % الضفة الغربية % المجموع % 

 الفلسطينية؟ ( مع مرور الأيام، ىل سيزيد الفساد أم سينقص في مؤسسات وأجهزة السلطة37

 49.8 47.9 48.7 ( سيزيد1



 11.0 11.5 11.3 ( سيبقى كما ىو2

 31.4 29.3 30.1  ( سينقص3

 7.8 11.3 9.9 ( لا رأي / لا أعرف4

 قطاع غزة % الضفة الغربية % المجموع % 

 ( لو أردت تقييم أحوال الديمقراطية وحقوق الإنسان في ظل السلطة الفلسطينية، فانك تراىا :38

 3.8 2.8 3.2 ( جيدة جدا 1

 16.5 21.4 19.6 ( جيدة2

 35.9 33.4 34.3 ( وسط3

 19.8 22.9 21.7 ( سيئة4

 20.6 13.2 15.9 ( سيئة جدا5

 3.4 6.3 5.2 ( لا رأي / لا أعرف6

 قطاع غزة % الضفة الغربية % المجموع % 

 ( برأيك، ىل يستطيع الناس اليوم في الضفة الغربية وقطاع غزة انتقاد السلطة الفلسطينية بدون خوف؟39

 52.2 43.7 46.8     ( نعم2

 45.0 51.7 49.2  ( لا 2

 2.8 4.6 3.9 ( لا رأي/ لا أعرف3

 قطاع غزة % الضفة الغربية % المجموع % 

 ( أي من أنواع الحكومات التالية تفضل لدولة فلسطين بعد قيامها؟40

 49.7 36.8 41.6 ( مثل دول عربية أخرى في مصر أو سوريا أو الأردن 1

 14.3 21.6 18.9 الدتحدة ودول أوروبا أو إسرائيل( مثل الولايات 2

 18.7 16.3 17.2  ( مثل إيران3

 7.8 12.7 10.8 ( أخرى )حدد__________(4

 1.4 4.9 3.6 ( نطام ديمقراطي5

 8.2 7.8 7.9 ( نظام إسلامي6

 قطاع غزة % الضفة الغربية % المجموع % 

 الفلسطينية اليوم، وترشح التالية أسماؤىم، فمن ستختار؟( لو جرت انتخابات مستقلة لرئيس السلطة 41

 9.7 8.5 9.0    ( حيدر عبد الشافي1

 35.0 36.0 35.6 (  ياسر عرفات2

 17.3 12.5 14.3  (  أحمد ياسين 3

 0.8 2.4 1.8 ( غير ذلك )حدد_____(4

 23.5 26.0 25.1  ( لا أحد ممن سبق وسأقرر في حينو5

 11.7 12.9 12.5 الانتخابات( لن أشارك في 6

 2.0 1.7 1.8 ( لا رأي / لا أعرف7

 قطاع غزة % الضفة الغربية % المجموع % 

 ( أيا من الاتجاىات والأحزاب التالية تؤيد ؟42

 0.6 0.6 0.6 حزب الشعب (1

 2.8 3.6 3.3 ( الجبهة الشعبية2



 28.2 28.5 28.4 فتح ( 3

 19.6 13.8 16.0 حماس ( 4

 0.6 1.4 1.1 الجبهة الديمقراطية ( 5

 4.6 5.9 5.4 الجهاد الإسلامي ( 6

 0.0 0.4 0.2 فدا ( 7

 3.4 4.2 3.9 مستقل إسلامي ( 8

 4.2 6.3 5.5 مستقل وطني ( 9

 34.5 29.9 31.6            لا أحد مما سبق ( 10

 1.6 5.6 4.1 )_____________( غير ذلك حدد (11

 قطاع غزة % الغربية %الضفة  المجموع % 

 ( لو جرت انتخابات مستقلة لنائب رئيس السلطة الفلسطينية،  فمن ستختار ؟43

 8.9 9.7 9.4 ( صائب عريقات1

 7.8 9.2 8.7 ( حنان عشراوي2

 13.5 9.6 11.1 ( حيدر عبد الشافي3

 10.5 7.9 8.9 ( أحمد ياسين4

 3.4 6.2 5.1 ( فاروق القدومي5

 13.5 9.9 11.3 البرغوثي( مروان 6

 1.2 1.8 1.6 ( أحمد قريع7

 1.0 2.2 1.8 ( لزمود عباس8

 29.2 27.1 27.9 ( لا أحد مما سبق، ساقرر في حينو9

 9.1 11.1 10.4 ( لن أشارك في الانتخابات10

 0.6 2.0 1.5 )_____________( غير ذلك حدد (11

 1.2 3.2 2.4 ( لا رأي / لا أعرف12

 


